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РЕШЕНИЕ № 5/94 НА СЪВМЕСТНИЯ КОМИТЕТ НА ЕИП 

  

от 8 февруари 1994 година 

 

за изменение на протокол 37 и приложение VII към Споразумението за ЕИП  
 

СЪВМЕСТНИЯТ КОМИТЕТ НА ЕИП, 

 

като взе предвид Споразумението за Европейското икономическо пространство, 

адаптирано от Протокола за адаптиране на Споразумението за Европейското 

икономическо пространство, наричано оттук нататък Споразумението, и по-

специално членове 98 и 101 от него, 

 

като взе предвид, че Вторият договорен меморандум и протокол 37 от 

Споразумението предвижда, че Координационната група за взаимно признаване на 

дипломите за висше образование (Директива 89/48/ЕИО на Съвета) се добавя в 

списъка, съдържащ се в протокол 37; 

 

като има предвид, че е необходимо да се измени приложение VII към 

споразумението, за да се конкретизират модалитетите на асоциирането, 

 

РЕШИ: 

 

Член 1 

 

След точка 8 от протокол 37 към Споразумението се въвежда следният текст: 

 

“9. Координационна група за взаимно признаване на дипломите за висше 

образование (Директива 89/48/ЕИО на Съвета).” 

 

Член 2 

 

Приложение VII (Взаимно признаване на професионална квалификация) се изменя, 

както следва: 

Следната разпоредба се въвежда в позиция А. Обща система, след точка 1 

(Директива 89/48/ЕИО на Съвета): 

“Модалитети за асоцииране на Австрия, Финландия, Исландия, Норвегия и 

Швеция, в съответствие с член 101 на настоящото споразумение: 

Австрия, Финландия, Исландия, Норвегия и Швеция могат да посочат по един 

наблюдател, който да участва в задачите на Координационната група за взаимно 

признаване на дипломите за висше образование, която е посочена в член 9, 

параграф 2 от на Директива 89/48/ЕИО. 

Комисията информира участниците своевременно за датите на заседанията на 

Групата и им препраща съответната документация. 

 

Член 3 

 

Настоящото решение влиза в сила на 1 май 1994 г., при условие, че на Съвместния 

комитет на ЕИП извършени всички нотификации, изисквани по силата на член 103, 

параграф 1 от споразумението. 

 

Член 4 
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Настоящото решение се публикува в раздела за ЕИП и в допълнението за ЕИП на 

Официален вестник на Европейските общности. 

 

Съставено в Брюксел на 8 февруари 1994 година. 

 

 За Съвместния комитет на ЕИП: 

 

Председател 

 

N. VAN DER PAS  

  

  

 


